

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 19 (8852)

10

ЧЕТВЕРГ

мая 2018 года



Во славу святого  
Георгия –  
символа Победы.

2-я стр.



Проверка  
на дорогах.

5-я стр.



Клятва на  
верность Отчизне.

6-я стр.



Памяти поколения  
победителей.

11-я стр.

## «Великая Победа величественного народа»



Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

### Прожиточный минимум югорчан увеличился

Величина прожиточного минимума в Югре в среднем на душу населения по итогам первого квартала составила 14 тысяч 273 рубля. Соответствующее решение было принято на заседании правительства автономного округа под председательством губернатора Югры Натальи Комаровой.

Для трудоспособного населения региона прожиточный минимум составил 15 тысяч 356 рублей, для детей – 14 тысяч 238 рублей, а для пенсионеров – 11 тысяч 653 рубля.

«По всем социально-демографическим группам отмечен рост этого показателя, больше всего для детей – на 309 рублей. Среднее повышение на душу населения, по сравнению

с четвертым кварталом 2017 года, составило 138 рублей. Для трудоспособного населения и пенсионеров – на 95 рублей», – сообщила исполняющая обязанности директора окружного департамента труда и занятости населения Светлана Лотова.

### По материалам Единого сайта государственных органов ХМАО – Югры.

### «Читаем детям о войне»

Четвертого мая в 11 часов все библиотеки Нягани присоединились к международной акции «Читаем детям о войне», посвященной великому празднику – Дню Победы.

Участниками литературных встреч стали воспитанники детских садов и учащиеся школ города младшего и среднего звена. Началось мероприятие с минуты молчания в память о погибших в годы Великой Оте-

чественной войны. Потом ребята слушали рассказы и стихи патриотического содержания известных авторов: К. Паустовского, В. Драгунского, А. Митяева, Б. Пастернака, Ю. Мориц и других.

Литературные произведения, небольшие по объему, но очень емкие по содержанию, вызывали у мальчишек и девчонок чувство сопричастности к событиям Великой Отечественной. Через книги о войне, на примере литературных образов организаторы акции передают детям память об исторических событиях военных лет, прививают чувства патриотизма и уважения к подвигу советского народа.

### Из Марий Эл с медалями

С наградами вернулись на прошлой неделе воспитанники Центра «Патриот» из Республики Марий Эл, где проходили Всероссийские

соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях.

На Всероссийских соревнованиях по спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди юниоров (16 лет – 21 год) и Всероссийских соревнованиях среди обучающихся (16-18 лет) Нягань представляли шесть спортсменов под руководством тренера Александра Семёнова. Среди юниоров Руслан Кобашов и Алимжон Касимов на дистанции пешеходная (группа) заняли 3 место, в этой же дисциплине в соревнованиях среди обучающихся ребята также завоевали 3 место. Кроме этого, Руслан выполнил норматив кандидата в мастера спорта. И наша Есения Князева в составе окружной группы на «юниорах» заняла 3 место, а в состязаниях среди обучающихся ей удалось взять «серебро». Поздравляем!

Лариса МАРИНИЧЕВА.